ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В МАРТЕ 2013 ГОДА
Штат
В  настоящее время в товариществе работает 6 РКУ из которых 3 по контракту, 3 по договору, из них по совместительству 3 человека. 1 электрик, 2 сантехника по совместительству, для обслуживания систем регулирования и автоматики центрального отопления и горячего водоснабжения по договору работает слесарь КИП.
Уборка территории
     Уборка жилых домов и прилегающей территории производится регулярно. Жалобы по санитарии отсутствуют. В связи с обильными снегопадами, для очистки проезжей части и стоянок использовался погрузчик. Стоимость погрузчика 330 000 руб./час. Общая оплата за аренду погрузчика в марте составила 1,5 млн. руб.
Проведение общего собрания
По поручению администрации Московского района г. Минска (письмо 05.02.2013) организовано и проведено общее собрание собственников методом заочного голосования по вопросам выборов членов нового правления и выхода дома № 38 из состава товарищества.
Система ПДЗ и АПС
Восстановлена и сдана в эксплуатацию система противодымовой защиты дома № 36. При сметной стоимости восстановительных работ, и материалов в размере 47 млн.руб. работы выполнены за 10 млн.руб. По результатам письменного опроса собственников работы были оплачены из средств капитального ремонта дома № 36.   

Аренда
В настоящее время ставка арендной платы по товариществу составляет 10 евро за 1 м.кв. Сдаются в аренду помещения: дом 30 – магазин «АнглоБела», ЧУП «Технопиксель»( заправка катриджей, ремонт компьютеров), коньсъжка в 3 подъезде дома ООО Унитекс – под офис. Дом 36 ЧУП «Мануфактура Радивил» и во 2 подъезде консъержка под офис. Дом 38 во 2-м подъезде ИП Новик. Дополнительно в марте сданы в аренду 2 консьержки, одна в1 подъезде дома 38, вторая в 1 подъезде дома 36. Размещена реклама на фасаде дома 30 от которой дом 30 будет иметь доход. За счет сдачи в аренду помещений и рекламы собственникам дома 30 компенсируются коммунальные услуги на сумму 9,5 млн.руб., дому 36 на сумму 11,9 млн. руб. дому 38 – 1,2 млн.руб.
По текущему ремонту производился мелкий ремонт дверей, замена выбитых стекол, лампочек, ремонт электропроводки, ремонт плитки. Инженерное оборудование работало без сбоев. Жалобы от населения отсутствуют. Планируется в начале апреля отключение отопления МОП.
Иста
По обслуживанию индивидуальных приборов учета тепла в 2013 году изменились тарифы: считывание показаний – 24 000 руб., расчет теплопотребления 16500 руб., итого с квартиры за отопительный период 40500 руб.


Суд
В январе 2013 в хоз.суд было подано исковое заявление по приказному производству о взыскании с товарищества 40 млн.руб. Благодаря представленным нами документов ( порядка 25 наименований) в иске Аймалину было отказано. Однако в настоящее время Аймалин повторно подал иск в хоз.суд г Минска. Слушание дела назначено на 03 апреля 2013 г.

Финансовое состояние

На сегодняшний день товарищество полностью расплатилось с поставщиками ЖКУ, всего 106 млн.руб. плюс 22 млн. на счет капремонта. На счете капитального ремонта находится 544 млн.бел.руб. На счету товарищества после всех выплат 120 млн. бел.руб. Зарплата в феврале составила 39,5 млн.руб.
Долг по коммунальным платежам собственников на 1 марта 2013 г составил 16 млн.бел.руб. Работа с должниками ЖКУ ведется регулярно.

Необходимо сделать:
1. Ремонт кровли 2 подъезда дома № 38

2. Ремонт кровли 1,2 подъезды дома № 30

3. Ремонт фасадов дома №30,36

4. Закупка и смена 2-х циркуляционных насосов на сист.отопл.
5. Закупка 2-х резервных цирк. насоса.

6. Необходимо закупить 4 обратных клапана (вышли из строя).

