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РЕЗЮМЕ
на соискание должности:экономист/финансист     

Ф.И.О.


Калинец Александр Анатольевич
Образование

высшее, 1979 год  БГИНХ(нархоз) г.Минск
Дневное отделение, квалификация –экономист
Опыт работы
СООО «Стройпластпроект», производство изделий из ПВХ и алюминия 2007-2009,численность персонала ок.60 чел., должность –экономист, гл.экономист(тек. и перспект.планирование, анализ хоз.деят.предпр., анализ работы сотрудников коммерческого отдела, определение уровня доходов, бюджетирование и контроль, ведение форм управленческого учёта, внедрение форм оплаты труда для монтажников строительных конструкций, расценки для слесарей механо-сборочных работ, финансовые вопросы: отчёты по торговым агентам и по предприятию в целом, финансовые результаты (отчёт), расчёт ТО  на получение кредитов, проведение ревизий и др.)

СООО «Ле гранд», производство обуви 2004-2007, штат 350 чел., должность-ведущий экономист (расчёт цен на продукцию ,анализ хоз.деятельности, разработка экономической части бизнес- плана на год, контроль исполнения бюджетов подразделений, оформление кредитных договоров, финансовая работа, отчётность).
УП«Армония», оптовая и розничная торговля 2003-2004, штат 110 чел., должность ведущий экономист (анализ хозяйственной деятельности, разработка экономической и финансовой части бизнес-плана, контроль за ценами, проведение ревизий, оформление кредитных договоров, отчётность, работа с арендаторами). Председатель постоянной комиссии по инвентаризации.
РУП «Белжелдортранс» перевозки грузов 2001-2003, штат 800 чел.,

Должность –нач.отд. экономики и финансов  (разработка планов экономического развития, анализ хозяйственной деятельности, разработка цен и тарифов на услуги, финансовая отчётность ).

ОАО «Субинвест» многопрофильное предприятие 1997-2001  штат до 500 чел., должность начальник службы контролинга (анализ хозяйственной деятельности, контроль за исполнением бюджетов структурных подразделений, разработка новых систем оплаты труда для строительных управлений, для работников розничной и оптовой сети, рабочих и АУП автопредприятия, для управленцев холдинга).

ООО « Гидроспецмонтаж»  ремонт трубопроводов  1996-1997  штат 50-60 чел. Должность нач.договорно-сметного отдела (разработка смет на ремонты и оформление актов выполненных работ, заключение договоров на услуги, кадровая и хозяйственная работа).

ООО «Нэйвил» оптовая торговля  1994-1996  штат ок.30 чел. Должность –управляющий (анализ хоз.деятельности, контроль за выполнением договоров, кадровая  и хозяйственная работа).

Пожарное общество Беларуси: 1987-1994 г.г. штат более 1500 чел.

Экономист,зам.начальника отдела,главный специалист. Вопросы

Решаемые :цены, плановая работа, перевод предприятий на хозрасчёт  и на новые формы оплаты труда рабочих и служащих.

Завод «Калибр» Минск, 1983-1987  ,нормировщик ОТиЗ, нормирование трудовых процессов:                                          механическая обработка металлов (операции: слесарная, токарная, фрезерная, сверлильная, шлифовочная),

гальваника, производство изделий под давлением (пластмасса, резина). 

1980-1982 г.г. Служба в СА - Гл.бухгалтер(нач.службы)

1979-1980 г.г. экономист ВЦ ЦСУ Брестской обл.

1974-1979 г.г. студент БГИНХ

1973-1974 г.г. работник на железной дороге-г. Брест

Личные качества
Самостоятельность, ответственность, честность, дружелюбность, неконфликтность.
 Дополнительные

 сведения                         Знание основных офисных программ и 1с 7.7.,есть ПК с выходом в интернет, опыт руководства персоналом. Знаю процессы нормирования труда в механической обработке металлов (все операции), гальванике. Исполнение обязанностей зам.гл.бухгалтера(временно),ведение операций по бух.учёту (банк, касса),складскому учёту. Достаточный опыт в решении кадровых, административных, хозяйственных и иных вопросов.
Контакты


Тел. 8-044-721 94 61       kalinets@tut.by       kalinets1@rambler.ru
Адрес:                                Минск, ул. Шафарнянская,14-110.






А.А.Калинец




