Резюме

Шут Игорь Алексеевич – 49 лет (03.02.1961)
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Проживаю и прописан по адресу: г. Минск, ул. С.Есенина, 23/1-269. Телефоны: дом. 274-57-97, 

моб. (8-025) 680-38-66 Life, (8-044) 729-96-09 Velcom
Электронный адрес: igor_269@tut.by
Цель: Получение должности руководителя (заместителя руководителя - по коммерческим, финансово-экономическим, общим вопросам) предприятия, структурного подразделения; начальника   отделов развития, продаж, снабжения, ПЭО, недвижимости и аренды, главного, ведущего специалиста (менеджера) или куратора проекта.

Образование: (2 высших):

1982 – 1987 г.г. БГУ им. В.И.Ленина (г. Минск), истфак, отделение философии. Специальность – философ - преподаватель философии.


1997 – 1999 г.г. Современный гуманитарный университет (РФ, Минский филиал) факультет экономики. Специальность – экономика. Бакалавр экономики. 
Дополнительно: В 1994 г. - обучение в Высшей школе управления Союза юристов РБ ( специалист по ценным бумагам). 10.2007-03.2008 - обучение в УО «Государственный институт повышения квалификации и переподготовки руководящих работников и специалистов торговли» по программе «Подготовка временных (антикризисных) управляющих». 
Опыт работы: Трудовой стаж с 1978 года. На руководящих должностях с 1991 года.
В настоящее время (с 09.2009г.) работаю менеджером  на деревообрабатывающем предприятии СООО «Домеко» - производство деревянных  домов, окон, столярных изделий. Обязанности – планирование, контроль, сбыт пр-ва пиломатериалов и деревянных окон, производства,   договорная работа, маркетинг, реклама. Работа с организациями, частными лицами и магазинами  стройматериалов – увольняюсь (не устраивает содержание работы). 
С 07.2008г – 07.2009г – заместитель директора по коммерческим вопросам ЧП «Марктина Билд» - розничная торговля строительными материалами в ассортименте (три магазина ). Обязанности – организация, обеспечение, развитие, контроль и анализ розничного товарооборота. Работа с поставщиками. В подчинении 7 человек.
С 10.2007г. – 04.2008г. – начальник группы сбыта ООО «СКАЛД» (оптовая торговля хозяйственно-бытовыми товарами, стройматериалами, напитками). Обязанности – обеспечение и контроль продаж, работа с предприятиями и торговой сетью РБ. В подчинении  4 человека.

С 05.2006 г. – 08.2007 г. – начальник сектора стратегического маркетинга, вед. специалист сектора торговой недвижимости в ИП «БелВиллесден» (торговая сеть «Гиппо»)  - работа по развитию торговой сети, стратегическое планирование, поиск новых торговых объектов в РБ (выделение участков, покупка, аренда, аукционы) и курирование строящихся и открывающихся торговых объектов (планирование и организация работ и взаимодействия). В подчинении 4 человека.
C 04.2004г. - 05.2006г. Ведущий специалист отдела методологии и контроля арендных отношений КУП «Минский городской центр недвижимости» Мингорисполкома - сдача в аренду помещений коммунальной собственности города, организация и проведение аукционных торгов.

3.2003г. – 3.2004г. - Первый заместитель директора ТЧУП «Самоцветы-плюс» - оптовая торговля ювелирными изделиями. Обязанности - обеспечение закупок и продаж ювелирных изделий. Планирование и контроль финансовой деятельности. В подчинении 13 человек.
03.2001г. – 3.2003г. - Финансовый директор ОДО «Энгельбрекстон» - оптовая торговля ювелирными изделиями. Обязанности - обеспечение закупок и продаж ювелирных изделий. Планирование и контроль финансовой деятельности. В подчинении 10 человек
12.1991г. – 12.2000г. -
Заместитель генерального директора по экономике и финансам НПО (НПП) «Скит» - ремонтно-строительные работы, проектные работы, образовательно-культурная деятельность, оптовая торговля ТНП (продукты питания, алкогольные и табачные изделия, промтовары, ювелирные изделия), розничная торговля. Обязанности – обеспечение финансово-экономической и коммерческой деятельности предприятия, общее руководство (второй руководитель), курирование  всех структурных подразделений, непосредственное ведение оптовой торговли ювелирными изделиями и продуктами питания. (импорт и реализация через торговую сеть РБ). В подчинении  до 90 человек.
Основные знания и навыки: все аспекты организации и управления хозяйственно-производственной и коммерческой деятельностью предприятия, подразделения, большой опыт организации и обеспечения поставок и реализации товара, быстрого увеличения товарооборота по курируемым направлениям, ВЭД (импорт), экономика, планирование, аналитика, налоги, основы бухучета, лицензирование, сертификация,  работа с недвижимостью, тендеры, взаимодействие с органами госуправления, открытие и развитие объектов с «0», умение работать с поставщиками и заказчиками, знание торговой сети РБ (многие объекты - на уровне руководителей) и др.
Опыт коммерческой деятельности - 20 лет (с 1989 года), в управлении экономикой и финансами предприятия -13 лет, в оптовой торговле  – 16 лет, (в т.ч.: ювелирными изделиями – 10 лет, продуктами питания и алкогольной продукцией – 7 лет, промышленными и хозяйстенно-бытовыми товарами – 3 года, стройматериалами – 2,5 года), в области работы с недвижимостью – 4 года, курирования проектных и ремонтно-строительных работ – 8 лет, по организации, управлению и развитию розничной торговли – 4 года. В подчинении было до 90 человек (НПП «Скит»).
Иностранные языки: 
английский – базовый уровень.
Владение персональным компьютером: Пользователь -  Word, Exel, Lotus Notes, 1С, Интернет
Личные и деловые качества: Ответственность,  оперативность и самостоятельность в принятии решений, требовательность, инициативность, трудолюбие, умение решать поставленные задачи на любом уровне, порядочность, прагматизм. Уравновешен. Не конфликтен. Самокритичен. Оптимистичен. Непьющий, курю. 
Увлечения – рыбалка, футбол, средневековая история.
Персональная информация: Водительское удостоверение категории «В», л/а. Водительский стаж 17 лет.

Женат. Жена – ведущий специалист в РУП «БелГИМ». Дочь 1999 г.р., ученица гимназии. 
Рекомендации:  
1) Котиков Станислав Сергеевич – директор КУП «Минский городской центр недвижимости» 
2) Погребицкий Игорь Евгеньевич – зам. директора ИП «Эйлинол» (ТЦ «Раковкий кирмаш») 
3)    Карпович Вячеслав Михайлович -  директор ЧП «Марктина Билд», другие -  по необходимости.
Для работодателя! Предпочитаю в работе определенную самостоятельность. Результат будет виден уже в ближайшем периоде. Везде, где работал, постоянно наращивал объемы продаж и развивал курируемое направление. Оплата труда – по договоренности, разумная , не против испытательного срока.
