Открытое письмо членам ТС 
о серьезных недостатках в работе руководящих органов ТС
               Инициативная группа по наведению порядка в ТС,  проанализировав сложившуюся ситуацию в ТС, оценивая деятельность нынешнего состава правления и руководящих работников, доводит до сведения членов ТС следующее:
                - председателем правления Шеиным В.П. проигнорированы личные обращения граждан  и не обеспечено проведение общего собрания с отчетом о финансовой деятельности за истекший год правления, что является грубым нарушением норм Устава ТС;
              - не исполнен до сих пор ряд предписаний председателя ревизионной комиссии и не сформированы важные документы ТС;
       - в результате неправомерных действий членов правления и должностных лиц прямые убытки и упущенная выгода ТС составили около 10 миллионов рублей. Без решения на то общего собрания деньги списаны с расчетного счета ТС, а не возмещены за счет виновных;
                  - по состоянию на 8 декабря 2011 года не производятся отчисления на депозит по капитальному ремонту, при этом членам ТС ежемесячно предъявляется 100% оплата в жировках. Персональная ответственность за аккумулирование ежемесячных отчислений согласно Указу Президента Республики Беларусь от 14 октября 2010 года № 538 возложена на председателя правления. По предварительным данным не перечислено средств более 26 миллионов руб. (к концу года пополнить депозит предстоит еще на 15 млн.) Кроме того, ТС не досчиталось приращенных %% по депозиту. Более того, отчисления на капитальный ремонт вправе расходоваться только по решению общего собрания членов ТС и на строго определенные цели;
                  - без утвержденных общим собранием плана финансово-хозяйственной деятельности и сметы доходов и расходов на 2011 год правление и управляющий распоряжаются средствами ТС, находящимися на счете в банке, продолжается начисление и выплата зарплаты по договорам подряда, что является нарушением финансовой дисциплины;
                   - план финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год не рассмотрен, не представлен на обсуждение общего собрания проект сметы доходов и расходов на 2012 год (проигнорировано законное требование членов ТС);
                     - решения правления не доводятся до собственников квартир, что порождает справедливые замечания жильцов об информационном вакууме в ТС (нарушение п. 2.3.4 Устава); С протоколами заседаний правления ознакомиться невозможно, т.к. в сейфе ТС они не хранятся, а порой и вообще отсутствуют;
                    - стала нормой порочная практика председателем правления и управляющим не отвечать на письменные обращения граждан; а если такие ответы и даются, то носят они скорее формальный характер отписки. Меры, принятые руководством по жалобам членов ТС, отмеченные в книге замечаний не доводятся;
                     - на личном приеме управляющим и главным бухгалтером по распоряжению председателя правления  категорически отказывается посетителям знакомиться с данными бухгалтерских документов (в частности с размерами получаемой зарплаты,  а введенное с  1 ноября 2011 года штатное расписание не доведено до членов ТС), что является ущемлением прав членов ТС предусмотренных Уставом. Наблюдается откровенное разбазаривание денежных средств без оптимизации штата сотрудников. К примеру, управляющим и без того не выполняются его должностные обязанности. На работу принимается паспортист с минимальным объемом выполняемых работ, с занятостью 2 дня в неделю и уровнем зарплаты в 1200000 руб. В каком еще учреждении можно увидеть зарплату паспортиста при полной занятости в 3 млн. рублей? При этом управляющий считает возможным сбросить часть своих должностных обязанностей на других. Творится полный беспредел, пора этому давать должную оценку и ставить решительный заслон;
                       - из-за отсутствия кворума часто срываются заседания правления, а как все радужно представлялось, когда члены правления входили в него на условиях самовыдвижения!!!
                         - решения о премировании руководящих работников правление ТС (а зачастую в нарушение Положения о премировании единолично председателем правления Шеиным В.П.) выносятся без документально подтвержденных данных итогов работы за месяц, а со слов. Налицо имеется прямое неисполнение работниками своих должностных обязанностей, в то же время размер премий составляет 100%;
                        -  по-прежнему не принимаются меры по увеличению доходов ТС и сокращению расходов, что вызывает тревогу за дальнейшее финансовое состояние. На сегодняшний день 2 помещения ТС сдаются в аренду по совершенно смешной цене - 5 евро за квадратный метр, а третье помещение пустует с 15 сентября 2011г. и ТС не получает доход;
                       -  председатель правления Шеин В.П. не ведет прием граждан по личным вопросам.
        В часы приема по отношению к пришедшим членам ТС для решения вопросов, связанных с деятельностью ТС со стороны должностных лиц   и  отдельных членов правления проявляются раздражительность, некорректность, граничащие с элементами хамства.

       Председатель правления Шеин В.П. и управляющий Скубенко С.В. неоднократно предупреждались о недопустимости и неправомерности таких действий, однако должных выводов не сделали.  Мы столкнулись с  превышением полномочий с их стороны, самоуправством, самым обычным непрофессионализмом, инертностью в работе, отсутствием должной требовательности и неспособностью проводить грамотную экономическую политику. С начала года практически не обеспечивалось равновесие между денежными потоками. И как результат -  ТС оказалось в  долговой яме. Сигналы о надвигающейся экономической угрозе подавались с января 2011г., но не принимались членами правления во внимание всерьез, в результате дела были  пущены на самотек. Попытки провести экономическую учебу среди членов правления провалились. На занятия пришли 3 человека из 11. Председатель правления Шеин В.П. специального обучения по вопросам управления общим имуществом многоквартирных жилых домов не прошел. Деятельность руководства ограничивалась самыми простейшими представлениями без углубленного изучения вопросов, откровенной переоценкой своих деловых качеств, не подтвержденных конкретными делами во благо товарищества.
         Согласно Указу президента от 14 октября 2010г. № 538,  вступившего в действие с 1 января 2011г., председатель правления обязан был в течение года со дня вступления в силу  настоящего Указа пройти согласование в исполкоме Московского района. В случае невыполнения председателем вышеуказанного требования, исполком Московского района назначает уполномоченное лицо по управлению общим имуществом до избрания нового председателя правления. При этом полномочия председателя правления, не прошедшего согласование в Московском исполкоме, досрочно прекращаются без принятия такого решения общим собранием членов ТС. По информации зам. председателя правления Гусева С.В. такое согласование в отношении Шеина В.П. в течение 2011 года не проводилось. Срок действия контракта управляющего Скубенко С.В. истекает с наступлением 2012 года.
          Резонно напрашивается вопрос: «А кто ответит за содеянное?»  С большей долей вероятности возмещение всех долгов   ляжет на плечи членов товарищества и, таким образом, мы расплатимся за издержки в работе руководства.

          Внутренние старания членов инициативной группы по наведению порядка желаемых результатов не принесли. Проведение общего собрания ТС не организовано. Инициативная группа оставляет за собой право соответствующие материалы по вышеуказанной информации с приложением пакета документов направить в контролирующие органы для разбирательства.

Выражаем благодарность за добросовестное исполнение должностных обязанностей, профессиональную компетентность и соблюдение этики служебных взаимоотношений главному инженеру ТС Самойленко Олегу Викторовичу.
Приглашаем всех собственников ТС не оставаться в стороне, дать свою оценку деятельности правлению и управляющему, высказать свои мнения и предложения на сайте ТС www.esenin.ucoz.com.
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